

□新华社记者 谭畅 郑昕

□新华时评

习近平出席亚太经合组织领导人同工商咨询理事会代表对话会强调 中国是区域合作受益者 更是积极倡导者和推进者

又到一年“双十一”。当前,我国经济由高速增长转为中高速增长,第三产业、消费需求逐步成为经济结构主体。在这一背景下,“双十一”作为新消费时点,要为新常态注入更多正能量。

自2009年以来,“双十一”对消费的刺激可谓显著,各大电商的“双十一”销售总额逐年上升。今年,各大电商早早打出“双十一”牌,在网站显著位置刊登广告。消费者也摩拳擦掌等待鸣锣开市。可以预见,未来几天,又将有一批创纪录的数据呈现在人们眼前。

第三产业、消费、创新……“双十一”消费时点与经济新常态诸多着力点有共鸣。从历年的消费成绩单看,让“双十一”的消费潜能有序释放,对促进消费升级、经济转型大有裨益。同时,物流业等服务业和市场管理部门面对消费的“井喷”,也可将其作为一场有益的练兵。

事实上,“双十一”消费盛宴所产生的“蝴蝶效应”,已覆盖越来越广泛的行业。越来越多的线上线下汽车、房地产企业商战,将“双十一”设为重要销售节点进行促销。在手段上,移动互联网、快捷支付等领域也根据消费者的需求而不断创新。这一消费时点迎合并充分挖掘出国民升级的消费需求。

消费是经济增长“引擎”,是我国发展的巨大潜力所在。今年以来,我国经济增速稍有回落,但消费增长势头良好。消费在当前投资增速高位趋缓、出口增速换挡的背景下,发挥了经济运行“稳定器”的重要作用。

受分配体制不合理、政府公共产品投入不足、社会信用机制不健全等因素影响,我国居民消费能力、消费意愿、消费环境、消费供给等方面仍有提升空间。“双十一”通过调整供给挖掘出可观的消费潜能,为经济新常态注入正能量的同时,也为有关部门打破其他制约瓶颈、释放更大消费潜能提供了信心。

我们欣喜地看到,10月29日召开的国务院常务会议指出,要增加收入,让群众“能”消费;健全社保体系,让群众“敢”消费;改善消费环境,让群众“愿”消费;要扩大移动互联网、物联网等信息消费,提升宽带速度,支持网购发展和农村电商配送。这将为消费潜能进一步释放提供充足的动力。

为改善消费环境,各级政府监管部门近期也纷纷发力。工商部门约谈电商,就网络促销活动的组织实施提出要求;质检部门采取“神秘买家”方式抽查电子商务产品;各地消委会发布消费提示,揭示一些典型促销乱象。这些有益探索,不但能给今年“双十一”保驾护航,还可以给未来电子商务法的出台积累经验,最终让电子商务的运行纳入法治轨道,让电子商务的消费环境更加健康、更加繁荣。

“双十一”归根结底只是一年中的一天。我们希望,“双十一”辐射到的流通渠道、从业人员、监管部门、诚信机制在这一天能进行深度融合,进而将消费潜能在这365天都放射到最大,最终让这股正能量形成新常态下消费升级的强大驱动力。(新华社北京11月10日电)

「双十一」要为新常态注入正能量

新华社北京11月10日电(记者 钱彤)国家主席习近平10日在北京出席亚太经合组织领导人同工商咨询理事会代表对话会。习近平强调,中国的发展前景看好。中国是区域合作的受益者,更是区域合作的积极倡导者和推进者,我们愿意积极推进本地区贸易投资自由化便利化,加快区域经济一体化,携手推动亚太地区发展繁荣。

当习近平和其他经济体领导人进入会场时,受到与会代表热烈欢迎。习近平在会场上致辞。习近平指出,亚太地区正面临重要发展机遇和广阔发展前景,也面临许多不稳定不确定因素。作为本地区的重要经济合作机制,亚太经合组织需要认识世界和地区形势新特点,把握亚太区域合作和世界未来发展方向,为亚太地区和世界经济增添新动力。

河南:急重病困难群体就医可先免费救治

河南省卫计委近日下发《关于做好疾病应急救助基金申请支付的通知》。这意味着河南省内发生急危重病、需要紧急救治,但身份不明确或无力支付相应费用的患者,将获“疾病应急救助基金”先免费救治。

目前,大部分医院“先付费后救治”的办法,将不少困难群体挡在了医院门槛外。而无主病人的花费也成为很多医院难以承受的负担,一些地方还出现医院遗弃病人致人冻死的案例。河南省疾病应急救助基金的设立正是为解决这一问题,其主要特点:

首先是“救急”。在河南由政府“买单”的费用主要是:无法查明身份且无力缴费患者所发生的急救费用,身份明确但无力缴费的患者所拖欠的急救费用。根据规定,基金不用于支付病情平稳但长期住院治疗产生的费用。疾病应急救助的医疗机构在门诊、急诊(包括120急救转运等)发现急危重症患者需要急救的,按首诊负责制原则开通绿色通道对患者提供急救。

其次是“救难”。河南省疾病应急救助基金将主要用于救助两类病人:一是无法查明患者身份的“三无”病人,即无身份证明(姓名和居住地),无责任承担机构(或人员),无抢救治疗经费的病人;二是城乡低保对象、农村“五保”供养对象、低收入家庭成员等因突发事件和意外事故造成人身伤害,符合急危重症抢救标准的病人。

为避免有患者故意隐瞒伪装“无主病人”等道德风险问题,河南卫生、民政、人保以及公安等部门将互相配合,核实被救治人员是否为新农合参保人员、低保对象或“五保”对象,以及户籍身份等,确保资金用在最需要的困难群体身上。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳冠景房地产开发有限公司决定对“冠景·瑞园”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、“冠景·瑞园”项目位于信阳市羊山新区新五大道和二十二大街交叉口,总面积约10万平方米。项目由七栋十八层商住楼、四栋九层纯住宅和一小户型底商住宅组成。

二、投标单位资格要求:
1.具有独立法人、物业管理三级以上资质;
2.具有专业物业管理三年以上经验。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点:
1. 投标报名及招标文件领取时间:2014年11月10日至2014年11月14日。
2. 招标文件领取地点:羊山新区新五大道信阳冠景房地产开发有限公司。
联系人:王继学
联系电话:0376-8126766
信阳冠景房地产开发有限公司
2014年11月8日

注销公告

兹有信阳养道茶业有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请

信阳养道茶业有限公司
2014年11月11日

公告

罗山县国土资源局现将罗山县新区管理委员会土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县新区龙池大道南、九龙大道东、世序西路西,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为21900.98平方米。该宗地东至自墙为界,外世序西路;

南以自墙为界,外人行道路;西以自墙为界,外九龙大道;北以自墙为界,外龙池大道。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
罗山县国土资源局
2014年10月29日

河南省农村信用社联合社 关于新一代IT系统切换上线期间暂停营业的公告

尊敬的客户:

河南省农村信用社(农商银行)是农村金融的主力军和联系农民最好的金融纽带,是我国金融体系的重要组成部分。目前,全省农村信用社共有142家县级法人机构,其中29家农村商业银行、113家县级联社,5281个营业网点,6万多名在岗员工。在党和政府的关怀及社会各界的支持下,我省农信社已发展成为全省机构网点最多、服务区域最广、存贷款规模最大的地方性金融机构。截至10月末,全省农村信用社资产总额9483.13亿元,各项存款余额7882.37亿元,各项贷款余额4790.50亿元。自2005年以来,全省农村信用社存、贷款规模、市场份额连年稳居全省银行业金融机构首位。

为了加强金融基础设施建设,提升金融服务水平,更好地服务地方经济发展,经向省政府办公厅、人民银行郑州中心支行、中国银行业监督管理委员会河南监管局等报备,定于2014年11月15日至11月17日实施新一代IT系统整体切换上线。现将有关事项公告如下:

一、暂停营业的业务及时间
具体的停业时间及影响范围如下:

序号	停业内容	停业开始时间	预计开业时间
1	TM、CRS等自助设备及POS业务	11月14日0:00	11月17日8:00
2	财税库银业务	11月14日0:00	11月17日8:00
3	银联及IC卡圈存业务	11月14日0:00	11月16日18:00
4	小额支付业务	11月14日18:00	11月16日18:00
5	农信银业务	11月14日17:00	11月16日18:00
6	网上银行与手机银行业务	11月14日17:00	11月16日23:00
7	柜面业务(含中间业务)	11月15日00:00	11月17日8:00

注:行内自助设备自11月17日8时起陆续恢复。

二、注意事项
停业期间,各类业务将不能办理。请您提前做好资金安排,以免影响您的工作和生活。详情请到各营业网点咨询,或垂询客服电话:96288。

我们将做最大的努力,尽量缩短停业时间。由此给您带来的不便,敬请谅解。感谢您长期以来对河南省农村信用社(农商银行)的信任和支持!

特此公告
2014年11月10日

习近平强调,中方今年接过亚太经合组织东道主的重任,愿意以此为契机,积极推进本地区贸易和投资自由化便利化,加快区域经济一体化,增强各成员经济技术合作能力,携手推动亚太地区发展繁荣,共建面向未来的亚太伙伴关系。

习近平指出,工商界是亚太经济的主力军,希望大家为亚太经济合作组织长远发展贡献正能量。

随后,习近平参加分组讨论,同工商界代表交流互动。

关于中国今年办会取得的务实成果,习近平指出,一是启动亚太自由贸易区进程,为亚太合作指明方向;二是发表纪念亚太经合组织成立25周年声明,总结历史经验,勾画未来愿景;三是推动经济创新发展、改革、增长,为亚太长远发展谋求新动力;四是制定互联互通蓝图,

为亚太全方位互联互通打造坚实基础。中国愿意同各成员一道努力,构建互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系。

关于亚太自由贸易区同其他区域自由贸易安排的关系,习近平指出,亚太自由贸易区是对现有自由贸易安排的有力聚合。推进亚太自由贸易区建设,是要巩固一体化进程,明确远景目标。亚太自由贸易区同现有区域自由贸易安排并不矛盾,后者是实现亚太自由贸易区目标的可行路径。

关于亚太地区基础设施和互联互通建设以及建立亚洲基础设施投资银行,习近平指出,基础设施和互联互通建设是关系经济发展的基础性问题,也是区域经济一体化的重要手段。建立亚洲基础设施投资银行是天时、地利、人和使然,它同丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路建设相匹配,是惠泽各方的多赢之举,将同其他多边开发机构一道,为推进亚太经济融合和发展作出贡献。

关于中国能否跨越“中等收入陷阱”,习近平说,对中国而言,“中等收入陷阱”过是肯定过去的,关键是什么时候迈过去、迈过去以后如何更好向前发展。我们有信心在改革发展稳定之间,以及稳增长、调结构、惠民生、促改革之间找到平衡点,使中国经济行稳致远。

关于中国经济发展前景,习近平强调,中国全面深化改革,加快转变经济发展方式,加大经济结构调整力度,实施创新驱动战略,将在未来相当一段时期内保持中高速增长,而且经济质量会不断提升。我们欢迎亚太工商界人士积极参与中国经济社会发展进程,共享中国改革发展带来的机遇和成果。



11月10日,河南省平顶山市宝丰县赵庄镇袁庄村村民在查看麦苗长势。何五昌 摄



11月9日,河南省焦作市温县南张镇朱家庄村农民在收获怀菊花。徐宏星 摄

初冬农事忙

初冬时节,各地农民抢抓农时,加紧开展越冬蔬菜种植、农作物冬季管理和收获等各项农事,田间地头一派忙碌景象。

新华社发



11月10日,河南省安阳市内黄县城关镇杜庄村农民在田间移栽洋葱。刘肖坤 摄

□生活服务

为何吃高脂肪食物易患糖尿病

据新华社东京11月8日电(记者 蓝建中)过量摄取高脂肪食物,就容易患上糖尿病,这是为什么呢?日本一个研究小组在新一期《发展细胞》上报告说,他们在动物实验中确认,过多摄取高脂肪食物易患糖尿病与“分子马达”KIF12

有关。“分子马达”大小以纳米为单位,被称为“世界上最小的马达”,实际上是细胞内的一类蛋白质。它是细胞内化学能与机械能转换器,消耗营养并完成特定的运动,实现特定功能。在45种已

发现的“分子马达”中,“KIF12”的功能一直是一个谜。

东京大学特聘教授广川信隆率领的研究小组,利用实验鼠对“KIF12”进行了研究,结果发现,“KIF12”大量分布在胰腺和肾脏中。如果这种蛋白质失去功能,在分泌胰岛素的胰腺细胞中,负责调整细胞内反应的细胞器功能就会受损,导致患上糖尿病。而给实验鼠喂食高脂肪食物后,“KIF12”也会减少,上述细胞器也不会发挥作用,同样患上了糖尿病。

心脑血管病:冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第一,冬季血管脆弱,极易破裂;第二,血管因寒冷收缩,造成血管阻力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌梗塞发作的机会;第三,寒冷的时候,活动力减少,包括脑、心、脏内血液灌流而减少;第四,冬季因排汗减少,水也比较少喝,尤其老年人口渴的感觉差,水分摄取不足,血液黏稠度增加,血栓容易形成,增加脑梗塞和心肌梗塞发作的机会。

对于心脑血管而言,复方丹参片具有很好的抗凝作用,不但可以增加血管的韧性和柔顺度,而且可以促进心、脑血流量,提高供氧和能量,而且价格便宜,及早服用,提前预防,可大大降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2)的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率高。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买。在服用上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,过期均可旧换新,让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期的关爱”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询热线:800-830-2398。(青 华)

公告

根据平桥区中心城区发展需要,拟收回位于信阳兆通房地产开发有限公司瑞祥花园宗地东边、南边共计3401.7平方米滨湖居委会十三组土地使用权,请持有该区域用地手续的单位和个人自本公告之日起20日内到平西街道办事处或平桥国土分局登记,办理相关手续,逾期不来办理,视为无纠纷。

特此公告
信阳市平桥区平西街道办事处
2014年11月10日

声明

●兹有宋超购买的由信阳中和房地产开发有限公司息县分公司开发的谦和苑小区14号楼6010号房,其商品房买卖合同(备案合同)【编号:010A265(2)】,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市华鑫物业服务有限责任公司营业执照正本(证号:41150200027797),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市浉河区兆邦陶瓷经营部营业执照正本、副本(证号:411502615094222),因不慎丢失,特声明作废。
●根据产权人夏西康的申请,坐落于平桥区平桥办事处十一组14533,丘(地)号为150302152220,结构为混合,面积为141.79平方米,产权证号为字第121731号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。
●兹有固始县逸择基金希望小学农行账户开户许可证正本(核准号:J5157000048501),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有余忠勇医疗票据(票号:0027011),因不慎丢失,特声明作废。如有任何人捡到无效。
●兹有潢川县仁和镇大岗村新农保票据两本(票号:0457551-0457600和0457601-0457650),因不慎丢失,特声明作废。

息县住房和城乡建设局商品房预售许可公示

(第0087号)

预售许可证号	预息房预字第0087号	发证日期	2014年11月6日			
开发建设单位	息县鑫鑫置业有限公司					
项目名称	息县鑫鑫时代广场(二期)					
项目坐落						
预售楼盘信息	楼号	用途	套/间数	层数	结构	建筑面积
	5号楼	住宅/商业	68/20	19	框架	9033.65m ²
	6号楼	住宅/商业	112/34	19	框架	14170.9m ²
	7号楼	住宅	54	19	框架	5645.62m ²
8号楼	住宅	108	19	框架	11805.26m ²	
开竣工时间	开工时间:2014年8月 竣工时间:2015年8月					
施工单位	河南永立建筑工程有限公司					
监理单位	淮滨县方圆工程建设监理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
41152800001496	413006525	息国用(13)第0190号	建字第息建0105号0106号	息建201410809号		
备注	预售商品房明码标价等信息可查询现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对息县鑫鑫时代广场(二期)5、6、7、8号楼商住楼商品房项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-5956301。

息县住房和城乡建设局
2014年11月6日